

能，貫徹廉能目標」、「推動廉政平臺，體察社會脈動」、「確認組織職掌發揮統合力」、「凝聚共同意識，發揚團隊精神」等6項學習重點勉勵受訓學員，希望學員不僅要學習政風工作所需的技能，也要學習做人做事的道理，更要注意自己的身心平衡，要有一種利人利己的思想，瞭解為別人服務等於為自己服務，保持身心的健康，敬業樂群，把政風工作當成一種志業來服務人群，一起努力建構一個乾淨、美好的公務環境。

法務部1233次會報 重要指示事項摘錄

【本刊訊】法務部第1233次部務會報於2日召開，由部長曾勇夫主持，會中指示未來重要施政方向。摘錄重要內容如下：

1. 為讓民眾了解本部施政作為及

成效，請各單位(機關)積極利用新聞稿、網站或與記者聯誼等方式，將具有特色之作為及成效廣為行銷。

2. 社會勞動制度施行以來獲外界極高評價，因而社會勞動必須從事與公益有關的事項，不得參與其他不相關活動，包含涉及政黨活動、個人利益或不法舞弊、假公濟私等行為，若有上述情形地檢署應追究責任。

3. 資訊處陳處長泉錫所提有關本部規劃之102-105年中長程「檢察、矯正、廉政資料庫整合提升計畫」報告，洽悉。據悉，某地檢署因偵查庭錄音、錄影設備老舊，發生因開偵查庭時錄音、錄影之音效、影像不佳，造成當次開庭不具證據能力之情事，為避免類似情形再次發生，請儘速完成地檢署偵查庭錄音錄影設備改善案。

4. 檢察司宋司長國業所提本(101)年1月31日財團法人民間司法改革基金會至本部拜會乙節，洽悉。有關該會以「追緝惡檢」之詞恣意汗巖檢察

官，本部應表達嚴正抗議，以捍衛檢察官尊嚴。本部對於不自愛檢察官固應予以懲處，然無法接受該會以不當之詞傷害絕大多數優秀檢察官之名譽，請檢察司研辦。

教育百分百 法務漫步 開播

【本刊訊】為使全國民眾對我國法務業務的內容與推動現況有深入了解，法務部結合教育廣播電臺，自101年2月起每雙週四下午4點30分至5點，在教育廣播電台全國調頻網(北部地區為FM101.7)，製播「教育百分百-法務漫步」節目。另外，也可以在節目播出後60天內，經由國立教育廣播電臺網站「網路電台」項下「節目線上收聽」--教育百分百"點選所欲收聽日期與節目名稱，即可收聽完整內容。

相關受訪人員將以分享及提供實際工作案例的方式，用最生活化的語言來介紹法務部各項革新業務以及重要政策的推動情形。

矯正機關績優人員及績優教誨志工表揚典禮

【本刊訊】為表彰矯正機關服務績優、勞苦功高的同仁以及教誨志工，法務部矯正署於日前假三樓禮堂舉辦一場溫馨隆重的表揚典禮，邀請由各矯正機關遴選出之績優人員10名、績優教誨志工10名以及獲獎人員的親友一起出席接受表揚。本次獲獎的人員，無論是矯正同仁或是教誨志工，均長年在工作崗

位上默默無私的奉獻與付出，因而累積了許多卓越的事蹟與成就，包括：開發矯正機關自營作業產品、負責嘉義舊監古蹟修復工程、推展收容人生命教育及品格教育、協助收容人就業更生……等，這些感動人心的歷程，經製作成一連串的短片於現場播放，加上獲獎人真情流露的感言分享，讓整個典禮在隆重的氣氛中，不時顯現許多溫馨動人的畫面。

吳署長除頒給每位獲獎人一座極具紀念性的精緻獎座外，並於致詞時表示，近年來矯正機關超額收容問題嚴重且人力又極度匱乏，在如此艱辛的環境下，每位獲獎人仍始終無怨無悔的辛勤耕耘，親身力

行，以實際的作為來提升矯治成效，這份執著與堅持，不僅是收容人學習的典範，也是全體矯正人員的楷模，吳署長亦勉勵在場的矯正人員均能藉由今天的表揚活動，實際體認「人生以服務為目的」的真諦，讓這份榮耀與感動，深植於更多管教同仁心中，並推廣至社會各角落。

